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令和７年度第１回朝来市教育委員会 定例会議録 

 

１ 日  時 令和７年４月 21日(月) 

       開会 午後１時 30分  閉会 午後１時 55分 

 

２ 開会宣言 

 

３ 会議録署名委員の指名          （青田委員）（髙内委員） 

 

４ 会議録の承認 

  令和６年度第 12回会議録署名委員     （足立委員）（青田委員） 

 

５ 教育長報告 

 

６ 報告事項 

（１）令和７年度教育委員会事務局組織について 

（２）令和６年度朝来市内中学生の進路について 

（３）令和７年度市内小・中学校一覧について 

（４）令和７年度台風、大雪等による臨時休校等について 

（５）教育委員会行事予定について 

 

７ その他 

   （１）次回教育委員会の日程について 

      日時：令和７年５月 20日（火）午前９時 00分 
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      場所：朝来市役所 本庁舎 403会議室 

 

８ 閉会 

 

９ 出席委員 教 育 長 小倉畑 祐貴 

       教育長職務代理者 青田  勉 

       委      員 足立  武裕 

       委      員 髙内  祥子 

       委      員 能見  愛子 

 

10 出席職員 教育部長           田中  勉 

       学校教育課長         神谷  芳彦 

       文化財課長          谷田  雅彦 

       学校給食センター所長     藤本  宏子 

       学校教育課副課長       岡口  徹也 

       学校教育課副課長       清水  裕貴 
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            朝来市教育委員会会議録 

令和７年度第１回定例委員会（令和７年４月 21日） 

開会  午後１時 30分 

○ 小倉畑教育長 

 ただいまから、本年度第１回目の朝来市教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日は、４名の委員の出席ですので、会議は成立いたします。 

 本日の会議に出席する職員ですが、田中教育部長、神谷学校教育課長、谷田文化財課長、

藤本学校給食センター所長、岡口学校教育課副課長、清水学校教育課副課長の６名でござい

ます。よろしくお願いいたします。 

 次に、次第の３、「会議録署名委員の指名」を行います。 

 会議録署名委員には、青田委員、髙内委員にお願いをいたします。 

 続きまして、次第の４、「会議録の承認」に移ります。 

 令和７年３月 19日に開催しました、令和６年度第 12回朝来市教育委員会定例会の会議録

は、委員の皆様に事前に配付しておりますが、何かお気づきの点はございませんでしょうか。 

 特に御意見がないようですので、前回の会議録は原案のとおり承認することに御異議あり

ませんか。 

（異議なしの声あり） 

○ 小倉畑教育長 

 第 12回定例会の署名を、足立委員、青田委員にお願いいたします。 

（会議録署名） 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 次に、次第の５、「教育長報告」に移ります。 

 事務局から報告いたします。 

○ 神谷課長 

 資料説明 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 ないようですので、教育長報告を終わります。 

 次に、本日の委員会では議事案件がありませんので、報告事項に入ります。 

 報告（１）令和７年度教育委員会事務局組織について、学校教育課から報告いたします。 
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○ 清水副課長 

それでは、報告（１）令和７年度教育委員会事務局組織につきまして、御説明させていた

だきます。 

２ページの報告①を御覧ください。 

令和７年度の教育委員会組織図を１枚にまとめたものでございます。非常に字が小さく見

づらいのですが、御了承いただきたいと思います。 

昨年度からの変更点といたしましては、人事異動によりまして職員、職名が変更になって

いますが、組織上は大きく変わっておりませんので御清覧ください。 

以上で、報告（１）令和７年度教育委員会事務局組織の説明とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんでしょうか。 

 ないようですので、次に報告の（２）令和６年度朝来市内中学生の進路について、学校教

育課から報告いたします。 

○ 清水副課長 

 報告（２）資料３ページを御覧ください。 

 令和６年度朝来市内中学生の進路状況を一覧表に取りまとめております。資料の見方を簡

単に御説明いたしますので御確認ください。 

 まず、定員（Ｒ６）、左から２つ目のところになりますが、これが各高校の募集する定員に

なります。 

 その右側、朝来市のところ、生野高校については上段、下段と分けておりますが、それぞ

れの合計数が朝来市内からの進学者数ということになります。 

 一つ飛ばしますが、全体進学者確定数というところがあります。例えば、生野高校の普通

科で見ますと 32 ということですから、80 人の定員を募集しまして、最終的な進学の確定数

が 32人で、左側の在籍率は 32人のうちに朝来市内の生徒が占める割合ということで、足し

た合計、生野高校でしたら 28名、32名に対する 28名ということで 88％というところです。 

 一番右側の増減については、募集定員に対する確定数への増減ということですから、80人

定員に対して 32 人の確定ですのでマイナス 48 人ということで、定員に対して 48 人の減と

いうことになっております。 

 以下、八鹿高校から下のそれぞれの学校について、各中学校から本市から卒業した生徒数

のところが載っておりますので御確認ください。 

 なお、下段に移りますが、私立高等学校の欄につきましては、県内 10、県外 36 とありま

すが、うち近隣のということで、下のところ※で再掲とありますが、それぞれ私立高等学校
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のうち近畿大学附属豊岡高校には 10名のうち５名が進学しました。それから、福知山関係と

いうことで、京都共栄学園、福知山成美、福知山淑徳という３校を合わせて 29名が 36名の

うち進学したという数字になっております。 

 併せて、昨年度の３年生の生徒数は総合計が 213名ということになっていますので、それ

ぞれ御確認をお願いします。 

 以上です。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんでしょうか。 

○ 委員 

 昨年度までは、これに加えて各中学校からの人数が表になって出ていたと思いますが、そ

の分が全くなくなっているのはどうしてでしょうか。 

○ 清水副課長 

 すみません。担当から上がってきた資料がこちらのものでしたので、ちょっと把握し切れ

なかったところがあります。 

○ 委員 

 今まで私が見たのは、全部各中学校からのどこの学校に行ったかの人数が出ていたので、

できればそれを見せていただいたほうがありがたいかなと思います。 

○ 清水副課長 

 分かりました。担当に確認して、次回の会議には御報告ができるように改めて準備をした

いと思いますので、よろしいでしょうか。 

○ 小倉畑教育長 

 すみません、確かに去年の分は書いてありました。そのほかに御質問等はございませんで

しょうか。 

 ちなみに、生徒数は令和６年度、令和５年度が大体この 213、212人程度だったと思います。

令和７年度末は、また少し元に戻って 240人台ぐらいになると思います。ちょっと正確な数

は持ってきておりませんけれども、だからといってこのマイナスが全て解消されるわけでは

ないですけれども、結果として朝来市内の高校のマイナスが大きいということです。 

 何か御意見等はございませんでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、続きまして、報告（３）令和７年度市内小・中学校一覧について、学校教育課

から報告いたします。 

○ 清水副課長 

 改めまして報告③、４ページのところです。表が横向きになっておりますが、本年度の朝
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来市内小中学校一覧ということで、校長、教頭、養護教諭、事務職員を代表としまして、そ

れぞれ掲載しております。 

 併せて、人事異動の結果につきまして御報告いたします。 

 まず、退職者からお伝えいたします。昨年度末をもって管理職について退職しましたのは、

和田山中学校の福垣敦夫校長、中川小学校の岸本達也校長のお二方が令和６年度末で退職し

ています。今、私がこちらのほうでもお話ししておりますが、私も管理職でしたので、大蔵

小学校教頭を一旦退職しまして、教育委員会事務局に現在配置換えしているというところに

なります。 

 これ以外の人事異動につきまして、改めてお伝えいたします。 

 まず、校長の新採用としましては、大蔵小学校に福田秀則校長がこのたび採用になりまし

た。前年は教育委員会事務局で勤めておりました。 

 生野小学校、鵤智行校長ですけれども、昨年度は枚田小学校教頭ということでしたので、

このたび新規採用ということで校長になっております。 

 あと、校長関係の異動につきましては、和田山中学校の小西浩司校長が朝来中学校から異

動となりました。 

 朝来中学校の岩野智哉校長は、大蔵小学校からこちらに転任となりました。 

 下段にあります中川小学校、坂本直美校長が生野小学校からの転任ということになります。 

 続きまして、教頭のところです。教頭関係につきましては、竹田小学校の愛原よりか教頭

が、このたびの人事異動で新規採用として教頭職になっております。 

 その後、三つ異動関係を御報告します。大蔵小学校、中地吉人教頭につきましては、山口

小学校からの転任です。 

 枚田小学校、松下茂雄教頭につきましては、竹田小学校からの転任です。 

 一番下段の山口小学校、藤井直人教頭につきましては、養父市立養父中学校からの転入と

いうことになります。 

 というわけで、以上が学校管理職に関する今回の異動となりますので、御確認をよろしく

お願いします。 

 以上です。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんでしょうか。 

 ないようですので、次に報告（４）令和７年度台風、大雪等による臨時休校等について、

学校教育課から報告いたします。 

○ 清水副課長 
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 それでは、続きまして報告④、５ページ及び裏面６ページのところになります。 

 冒頭、資料の訂正を１点お願いしたいのが、６ページのところ５番その他のところです。

中ほどのところに、黒い形で括弧のついている「該当する警報について」という欄があると

思いますが、この「ついて」の右側のところにくの字の反対のような括弧が一つついていま

すが、誤植となっておりますので取っておいてください。また、改めてきちっと整理してい

きたいと思います。 

 では、戻りまして５ページのところ、臨時休校等についての規定になります。規定に関し

ましては、大きく前年から変わっているところはありません。１番の朝６時の時点での発令

の点、２番、朝６時以降、始業時刻までの警報発令の点、それから３番の登校後に警報が発

令された場合の点、以上の内容についての変更はありません。各学校においても、それぞれ

この内容で児童生徒、それから児童生徒の保護者の皆さんに周知をしております。 

 ４番のところです。暑さ指数（WBGT）が 31.0以上の場合のところを若干変えております。

内容としましては、（２）のところです。「下校時の場合は」ということで、この後に例示を

入れました。「帰宅に長時間かかる徒歩通学の児童生徒について下校時刻を遅らせるなど」と

いう例示を入れまして、各校において設定した対策を継続するとしております。 

 令和５年度から暑さ指数に対する対応を各学校において行うよう、学校教育課、教育委員

会から確認しておりますけれども、それぞれ設定された対応は、一度設定したら見直しをし

ないということではなく、毎年毎年運用の中でよりスムーズに対応ができるようにというこ

とで、例示をしながら各校において見直しつつ、下校時の対応をするということを入れてお

ります。 

 今年度につきましては、４月 23 日の水曜日から熱中症警戒アラートの運用が開始されま

すので、私たちも情報を常に小まめに把握しまして、各学校と連携して安全に下校できるよ

うに対応していきたいと考えております。 

 裏面、６ページの内容については、特に大きく変更はこちらについてもありません。ただ、

その他の（２）に「あさご安全安心ネット」というものがありますが、それの参考資料とし

て兵庫県警が防犯関係で行っているアプリがあります。先日の校長会の中では、その周知依

頼をしまして、登下校に係る点は気象警報のみならず防犯系の安全面を確保するようにとい

うことで、そちらへの加入と奨励を校長会で指示しております。 

 以上、報告といたします。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 ないようですので、次に報告（５）教育委員会行事予定について、学校教育課から報告い
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たします。 

○ 神谷課長 

 それでは、報告（５）教育委員会行事予定につきまして説明させていただきます。資料の

７ページ、別紙２を御覧ください。 

本日から５月末までの予定を記載しております。主なもののみ説明させていただきます。

着座にて失礼します。 

まず、４月 24日、木曜日から 25日の金曜日にかけまして、令和７年度近畿都市教育長協

議会定期総会が滋賀県で開催され、教育長が出席されます。 

５月９日、金曜日、校長会を開催いたします。 

５月 12日、月曜日、シャヘイラムバレー中学校訪問団が朝来市役所を表敬訪問されます。 

５月 15日、木曜日から 16日の金曜日にかけまして、全国都市教育長協議会定期総会及び

研究大会が埼玉県で開催され、教育長が出席されます。 

５月 17日、土曜日、朝来市ジュニア・リレーカーニバルが開催されます。 

５月 19日、月曜日、臨時議会が行われます。 

５月 20日、火曜日、定例教育委員会を予定しております。 

また、同日、令和７年度定時総会・全県教育委員会研修会が丹波市で開催されます。詳細

につきましては、後ほど御連絡させていただきます。 

５月 28日、水曜日、第１回兵庫県都市教育長協議会が淡路市で開催されます。 

以上で、報告（５）教育委員会行事予定についての説明とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 以上で、本日の報告事項は終わりましたが、ほかに各課から報告事項はありませんか。 

 それでは、その他に移ります。次回の教育委員会日程について、事務局から説明いたしま

す。 

○ 岡口副課長 

 次回、５月の定例教育委員会でございますけれども、前回３月のときに調整させていただ

いたのが５月 20日の火曜日の 10時からだったと思いますが、ちょうどこの日に全県の教育

委員会定時総会の総会と研修会が午後に入ってきましたので、そちらの関係で１時間早めの

時間にさせていただいております。５月 20日の火曜日の午前９時からということで、場所は

今回と同じ会場になりますので、時間が１時間早まっておりますのでよろしくお願いいたし

ます。 

 併せまして、丹波市で行われます県の教育委員会総会・研修会ですけれども、11時から理
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事会がございますので、理事として青田委員に出席いただきます。この関係で少し早いです

が、10 時頃ここを出発したいと考えております。丹波市に 11 時頃着で、青田委員は理事会

に行っていただき、その後、総会や研修会に参加ということになります。今日の会議が終わ

った後に出欠の確認を取らせていただきますので、参加いただける方については１日になり

ますけれども、よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○ 小倉畑教育長 

 それでは次回、令和７年度第２回教育委員会定例会は、５月 20日の９時から、場所はこの

403 号室ということです。その後に続く会もございますので、どうぞよろしくお願いいたし

たいと思います。 

 閉会に移りますが、あと１点、私から連絡させていただきたいと思います。後になって大

変失礼なのですが、３月に第 23回の市議会定例会がありました。その最終日、３月 26日に

御存じの方もあろうかと思いますが、朝来市教育委員の任命につき同意を求めることについ

て、足立委員の５月の任期満了に伴う同意案件が上程されています。結果は全会一致で可決

されたということでございますので、そのことを報告いたしまして、５月 24 日から令和 11

年５月 23日まで、また引き続きお世話になるということで、そのことを報告させていただき

ますとともに、今年度はこのメンバーでまた市の教育に対しまして様々な御意見をいただき

ながら子供たちの将来ついて、また文化財であったり、学校給食であったりとか、多角的に

御意見等を賜りながら、朝来市の教育がさらによくなるように進めていっていただければな

と思っております。そのことを報告させていただきたいと思います。 

 以上でございます。 

 以上をもちまして、令和７年度第１回の教育委員会定例会を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 

閉会 午後１時 55分 


